Holzbauschrauben €urotec

Technische Informationen
ECO PT, Tellerkopf, Stahl blau verzinkt

Abmessungen Ausziehwiderstand Kopfdurchziehwiderstand Abscheren Holz-Holz Abscheren Stahl-Holz
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8.0x80 20 32 48 426 581 40 341 477 341 4 4,5 394
80x100 220 40 60 483 581 483 401 483 401 4 483 420
80x120 220 60 60 533 581 483 420 483 420 4 483 420
80x140 220 60 80 700 581 495 432 495 431 4 528 4,65
80x160 220 80 80 710 581 495 432 495 432 4 520 4,65
80x180 220 100 80 110 581 495 432 432 495 4 520 4,65
80x200 220 120 80 110 581 495 432 432 495 4 50 4,65
8020 20 MW & 710 581 495 43 43 495 VY T
BOXM0 20 10 & 710 581 495 43 43 495 TR T
BOX20 220 180 & 710 581 495 43 43 495 TR T
80x280 220 200 80 110 581 495 432 432 495 4 527 4,65
80x300 220 20 80 700 581 495 432 432 495 4 520 4,65
80x320 220 240 80 110 581 495 432 432 495 4 520 4,65
80x340 220 260 80 110 581 495 432 432 495 4 520 4,65
80x30 20 W & 710 581 495 42 43 495 TR Y T
80x30 20 W0 & 710 581 495 42 43 495 TR Y T
BOxA0 20 3 & 710 581 495 43 42 495 TR T

Bemessung nach ETA-11/0024. Rohdichte p,= 350 kg/m?. Alle angegebenen mechanischen Werte sind in Abhaingigkeit von den gemachten Annahmen zu betrachten und stellen Bemessungsheispiele dar.

Allg Werte sind errechnete Mindestwerte und gelten vorbehaltlich Satz- und Druckfehlern.

) Die charakteristschen Werte der Tragfahigkeit Ry sind nicht mit der max. maglichen Einwirkung (der max. Kraft) gleichzusetzen. Charakeristische Werte der Tragfihigheit R sind beziglich Nutzungsklasse und Klusse der
Lasteinwirkungsdaver auf Bemessungswerte Ry hin abzumindern: R= Ry - knus / 7, Die Bemessungswerte der Tragfchigkeit R sind den Bemessungswerten der Einwirkungen E; gegenberzustellen (R > E).

Beiseielz

(harakteristischer Wert i stiindige Einwirkung (Eigenlast) G,= 2,00 kN und veriinderliche Einwirkung (z. B. Schneelast) Q= 3,00 kN. kii= 0.9. 7,=1,3.

—> Bemessungswert der Einwirkung E= 2,00+ 1,35+ 3,00 1,5= 7,20 kN.

Tragfahigkeit der Verbindung gilt als nachgewiesen, wenn Ry > Es. — min Ry= Ry v,/

D.h., der charakerisische Mindestwert der Tragfhigkeit bemisstsich zu: min Re= Ry -y, / koot — Riz 7,20 kN - 1,3/0,9= 1040 kN — Abgleich mit Tabellenwerten.

Achtung: Hierbei handelt es sich um Planungshilfen. Projekte sind ausschlieflich durch autorisierte Personen zu bemessen.




